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Ata de reunião do conselho de municípios do Polo Regional de 

Desenvolvimento Turístico realizada no quinze de outubro de dois mil e vinte e 

um. 

 

No dia quinze de outubro de dois mil e vinte e um, às nove horas e trinta minutos da 

manhã, no auditório Cyro Pires que se encontra localizado na prefeitura municipal de 

Botucatu, estiveram presentes prefeitos Ricardo Salaro Neto, João Bosco Borges e 

Mario Eduardo Pardini Affonseca. Também fez presença a vice-prefeita do município 

de Bofete, Ana Lucia de Oliveira bem como os representantes dos municípios de 

Pardinho e Pratânia com suas devidas procurações. Após verificação de quórum foi 

totalizada a presença dos municípios Bofete, Botucatu, Pardinho, Pratania, Itatinga e 

São Manuel, totalizando seis cidades. Referida reunião convocada pelo presidente 

do conselho de municípios Ricardo Salaro Neto no intuito de tratar e deliberar a 

seguinte pauta: Assembleia para apresentação e aceite da proposta de 

Consórcio Multifinalitário. Ricardo inicia a reunião agradecendo a presença de 

todos e inicia apresentação de como seria o consórcio multifinalitario e seus 

benefícios, explana também sobre a tendência do governo federal e estadual em dar 

mais ouvidos aos consórcios públicos valorizando os repasses. Na visão de Ricardo 

esse é momento para avançarmos nesse sentido pois isso potencializará e agregará 

mais valores ao consórcio e vê o consórcio multifinalitario como um meio de trazer 

novos municípios e também de impedir as saídas dos que já estão, para que não 

busquem amparo em outros consórcios. Estamos aqui hoje para aceitar ou não a 

ampliação, onde a partir desta decisão iremos ampliar os trabalhos por meio de 

criação de câmaras técnicas a qual trabalhará em conjunto com a diretoria 

executiva. Ricardo diz ainda sobre o compromisso no qual assinou junto ao 

SEBRAE, onde o SEBRAE dará todo o suporte nas mudanças, com profissionais 

referência no assunto. Que após o aceite, traremos para debates entre os prefeitos 

através de fórum de discussão, onde trataremos quais serão as áreas de interesse e 

quem irá representar seu município para defender seus interesses dentro do 

contesto regional. Ricardo cita como exemplo a aquisição de material hospitalar ou 
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remédios que os municípios têm em comum, onde teríamos uma economia muito 

razoável na compra deste material por se tratar de uma região de mais de 300.000 

(trezentos mil) habitantes, quantidade muito maior quando comparamos a somente 

um município, podendo obter descontos na compra. Resumidamente é isso, 

declarou Ricardo Salaro. O prefeito de Itatinga João Bosco parabeniza Ricardo pela 

iniciativa em liderar esse projeto onde com certeza irá agregar muito para o 

consórcio, ,encerra dando total apoio ao consórcio multifinalitario. Em seguida Fillipe 

Martins de Botucatu pergunta à Ricardo Salaro se após o aceite, haverá aumento 

nas mensalidades do consórcio. Ricardo responde que não, a reunião é somente 

para o aceite da ampliação das finalidades do consórcio, após, veremos toda a parte 

de alteração de estatuto, criação de câmaras técnicas, adequação, entre outros e 

encerra a resposta dizendo que a questão das mensalidades será analisada em 

outra oportunidade, pois outras cidades poderão se interessar aumentando a 

arrecadação. A vice-prefeita de Bofete, Ana Lucia diz gostar de tudo o que Ricardo 

falou, de toda a parte de aquisição de medicamentos e outras questões que o 

consórcio poderá abordar e como representante do prefeito Torão deu todo seu 

apoio. Ricardo então coloca em votação a assembleia para aceite ou veto da 

proposta de Consórcio Multifinalitário iniciando pelo município de Pardinho, onde o 

Dr. Ricardo Feriozzi outorgado pelo prefeito municipal de Pardinho aceita a 

proposta. Em seguida Ricardo pergunta para a representante da cidade de Bofete, 

onde a vice-prefeita Ana Lucia, outorgada pelo prefeito municipal também 

concordou. Eliel Bertola outorgado pelo prefeito de Pratania, também votou a favor. 

Após foi a vez dos prefeitos João Bosco e Mario Pardini votando pelos municípios de 

Itatinga e Botucatu, que também votaram à favor do consórcio multifinalitario e por 

fim Ricardo Salaro representando o município de São Manuel encerra se colocando 

à favor da ampliação originadas e idealizadas por ele. Nada mais havendo a tratar, 

Ricardo Salaro encerra a reunião do dia quinze de outubro de dois mil e vinte e um. 

A ata foi regida por mim, Fabricio Kaled da Silva, coordenador administrativo. 
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THIAGO HENRIQUE DONINI 

Presidente da Diretoria Executiva 
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